

2023年11月22日 星期三
农历癸卯年十月初十
今日四版
第5174期

桐庐县融媒体中心主办
http://www.tlnews.com.cn

今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天晴到多云,西南风3级,气温8到22℃,明天多云,偏北风3级,气温12到22℃。

共赏桐庐快递产业发展之景

第五届中国(杭州)国际快递业大会现场考察侧记



本报讯(记者 陈艺琨)昨日下午,参加第五届中国(杭州)国际快递业大会的领导、嘉宾先后来到“桐城蜂巢”爱心驿站、桐庐城市快递集运中心、桐庐名特优展销中心、快递科技小镇,考察我县快递产业发展情况。国家邮政局局长赵冲久,第十四届全国政协常委、社会和法制委员会委员马军胜,国家邮政局副局长廖进荣,杭州市人民政府副市长丁狄刚,海南省人民政府副秘书长国章成,县领导夏积亮、张蕙娜、施建华、周俊昌、扎西桑姆参加。

“温馨舒适、功能齐全”是考察团对“桐城蜂巢”小哥驿站的第一印象。这家“小哥驿站”由桐庐民营快递发展中心和桐庐农商银行共同合作建立,推开驿站大门,一面宽大的电视屏幕映入眼帘,屏幕前是几张朴素简约的布质矮凳。2019年,我县启动“桐城蜂巢”建设工作,开设“小哥驿站”,在保证快递、外卖小哥工作效率的同时,为他们提供避暑取暖、歇脚充电、饮水就餐、健身打卡等服务。目前,全县46个“桐城蜂巢”小哥驿站均已启用。

“整合快递物流资源,在降低成本的同时,还能提高工作效率。”“中心即将投入使用,真是令人倍感激动。”……来到桐庐城市快递集运中心,考察团成

员认真了解中心建设进度、运营模式等情况,并现场观看快递无人车、无人机等设备,讨论声、点赞声不绝于耳。该项目以快递物流为依托,以县内主要快递物流企业和服务对象,提供包括快递分拣、配送、电商仓储等在内的基本功能,以及餐饮、住宿、业务办公等多种辅助服务功能。

新合索面、雪水云绿、酒酿馒头……走进桐庐名特优展销中心,琳琅满目的桐庐土产瞬间就吸引了考察团的“眼珠”,考察团成员纷纷拿起商品端详起来。桐庐名特优展销中心共有三层,一二层为县内产品质量好、诚信记录优、产品质量安全可追溯的优质产品,第三层则是青创园和电商直播基地。

中心委托桐庐韵优贸易有限公司负责运营,母公司为韵达快递,通过现有线上平台迅速把产品发往全国各地。在桐庐,快递早已成为助推共同富裕的法宝。

快递科技小镇位于富春未来城中心位置,拥有总部经济、行业研究、产品研发、核心制造、快递金融、交易结算、会议会展、文化交流合作等快递领域项目,是“三通一达”以及高端快递关联企业的“新家”。来到快递科技小镇,考察团认真听取小镇设施建设、发展规划等情况,纷纷为桐庐发展快递产业的布局规划点赞,并送上祝福与期盼,希望快递产业能在桐庐进一步开枝散叶、做大做强。

本报讯(记者 金黄璐敏)昨晚,一场专属于快递小哥的活动——“小哥之夜·榜样力量”2023浙江快递从业人员先进典型颁奖典礼,在中国民营快递之乡——桐庐举行,来自全省各地的优秀快递小哥代表齐聚富春江畔,接受表彰、感恩前行。

活动由浙江日报报业集团、浙江省人社厅、浙江省总工会、共青团浙江省委、浙江省消保委、浙江省妇联指导,浙江省快递行业党委、浙江省快递行业协会、桐庐县人民政府、潮新闻客户端主办,申通快递、韵达速递、圆通速递以及中通快递协办,凝聚社会各界力量,为政府、企业、快递小哥、社会大众搭建沟通桥梁。

快递行业一头连着发展大局,一头连着万家灯火,快递小哥是中间最坚实的纽带,他们的权益保障与群体的自我成长也是行业关注的重点。全省累计为快递小哥等群体打造爱心驿站超10000个,快递员工工伤保险参保率超99%。同时扎实推进行业职业技能提升工程,深入开展行业精神文明创建工作,让快递小哥在专业领域中拥有一技之长,在参政议政中贡献行业力量,进一步浓厚社会各界对快递行业、快递小哥群体的关注与认可。

一直以来,桐庐不仅高度重视快递产业发展壮大,也非常注重对快递小哥的关心关爱,成立全国唯一一个民营快递发展中心,每年滚动出台关心关爱快递小哥系列举措,创作越剧《通达天下》、书籍《钟山快递人》、歌舞《快递人的歌》等一批精品文艺作品,建立快递文化传习中心,通过推出各种举措、做好各项保障,努力实现“快递产业之乡”与快递小哥的双向奔赴和情感共鸣。

活动现场,《桐庐县关心关爱快递小哥10条暖心举措》发布,进一步加强对快递小哥群体的关心关爱力度,不断提升他们在桐庐的归属感与幸福感。桐庐也将继续当好“娘家人”、做好“大后方”、办好“家乡事”,在日常生活、旅游文娱、子女就学、技能提升、评优评先等方面给予更大的倾斜与更多的关心,努力为快递小哥干事创业提供最优服务、创造最优环境。

现场,“红色力量”“行业标杆”“社会正能量”等奖项陆续颁出,展现了快递行业与快递小哥向上向善的精神风貌。

关于2024年度 《今日桐庐》免费赠阅的启事

亲爱的读者:

《今日桐庐》自创办以来,立足本土、关注民生,得到了广大读者的关心和支持。为准确掌握读者需求,进一步做好2024年度《今日桐庐》免费赠阅工作,现全面启动读者信息申报工作。

一、申报对象:

1. 居住在桐庐县区域内,有固定住址和统一门牌编号的个人用户。

2. 办公地址在桐庐县的机关企事业单位用户。

二、申报方式:

1. 本次赠阅申报的个人和机关企事业单位用户只开通新媒体报名渠道。

2. 下载潇洒桐庐新闻客户端,注册完成并登录个人账号后,在客户端“推荐首页”填写信息,申请登记,一个手机号限填写一个地址。

三、注意事项:

1. 个人订户请按要

求详细填写姓名、地址(所在XX街道,XX路,以及门牌号)、联系方式,一个地址只赠阅一份报纸,多报无效。

2. 县内机关事业单位、企业订户请按要求详细填写单位名称、地址、联系人和电话号码,根据实际情况申请赠阅份数。详情请垂询64621836。

3. 原订户无需重新申报,仍按原地址投递。如需更改地址,请联系杭报桐庐发行站,电话64213420。

4. 申报时间:即日起至12月21日

桐庐县融媒体中心

2023年11月21日



扫码申报赠阅

“飞线充电”及“三合一”场所消防安全隐患需重视

本报讯(本报记者)11月20日,县融媒体中心大眼睛栏目组记者跟随县消防救援大队工作人员突击检查了县城部分住宅和商铺,发现存在“三合一”场所、“飞线充电”等不少消防安全隐患。

据悉,以IP品牌化落地的小哥节,

上午9点左右,记者来到富春路45幢三单元和四单元。尽管单元楼门口都设置了自助式的统一充电站,可仍有少许居民直接从楼上私拉插线板给电动自行车充电。几个垂下来的插线板,一头

从楼上居民家的窗户里伸出,另一头悬挂在一楼的墙边。与此同时,有些住户将无需充电的电动自行车停放在充电站,降低了充电站的实际利用率。

(下转2版)

